KOHMpo/1bHa po6oma
3acTocyBaHHs NOXiAHOI A0 AOCaigKeHHs QYHKILIT
BapiaHnT 1

1. 3HaliTi KyTOBUH KOe]IIIEHT JOTUYHOI, 110 TTpoBeAcHa A0 rpadika GyHkiii y = f(x) y Tour 3
a0CIUCOI0 X, SKILIO

(X) = x2+3x+2,x =1
2 0

: . . 2x+3 :
2. CknacTH piBHAHHS JOTUYHOI 10 Tpadika GyHKUIi y = y TO4ll Xy = 2.

x2-1
3. BuzHauuTH NpoMi>KKM MOHOTOHHOCTI (DYHKIII:
a)y =3x%-6x+1;6)y = x° — 9x.

4. BU3HauuTH KPUTUYHI TOUYKH (PYHKIIII:

2) f(x) = x*- 9 6) () = -

3
5. 3naiiTi ToukH ekcTpemymy GyHKIIT: f(x) = % - gxz + 4x — 1.

6. 3HaiiTi HallOIbIIE Ta HAlIMEHIIIE 3HaYeHHS (DYHKIIIT HAa 3a1aHOMY BIAPI3KY:

f() = 243, [05;3].

KOHMpOo/1bHa poboma
3acTocyBaHHsA NOXiAHOI A0 AOCHaiAKeHHs QYHKILIi
BapiaHnT 2
1. 3HaiiTi KyTOBMIA KOE(IIIEHT JOTUYHOI, IO MPOBeAeHA 110 Tpadika GyHKIiT y = f(x) y Toui 3

a0CITUCOIO X, SKIIIO

f(x)=§—2x2+1,x0=1

. . . x2-1 .
2. CxyacTv piBHSHHS TOTHYHOI 10 Tpadika QyHKIT y = o, Y Toumi Xo = -1.
3. BusHauuTH NpOMi>KKM MOHOTOHHOCT1 (PyHKIII:
a)y =2x%+4x—1;6)y = x’ — 7x.

4. BuzHauuTH KPUTUYHI TOUYKH (PYHKIIIT:
a) f(x) = x*-16x:6) f(x) = ;.

3
5. 3HalTH TOYKH eKCTpeMyMy QyHKHIi: f(x) = % —x%—3x+ 1.

6. 3HaiiTH HalOIbIIIe Ta HaIMeHIIIe 3HaUeHHs QYHKIIT Ha 33JaHOMY BiJIPi3KYy:

f) =—2[-3-1].



